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Oblast hodnocení studijního oboru/programu (dále jen „SO/SP“)1 Hodnotící 
stanovisko2 

Hodnocení standardů v části 2.) Sebehodnotící zprávy- „Šetření zpětné 
vazby“ 

 

SO/SP má zajištěny výsledky šetření zpětné vazby na svou činnost a promítá 
jejich zjištění do realizace a rozvoje SO/SP. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 3.) Sebehodnotící zprávy – „Tvůrčí činnosti 
související se vzdělávací činností“ 

 

SO/SP vykazuje dostatečnou tvůrčí činnost a promítá jí do vzdělávací činnosti 
v rámci SO/SP. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 4.) Sebehodnotící zprávy – „Mezinárodní 
rozměr SP/SO“ 

 

SO/SP má dostatečný mezinárodní rozměr z hlediska profilu absolventa a 
zaměření SO/SP. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 5.) Sebehodnotící zprávy – „Výsledky 
hodnocení bakalářských/diplomových prací“ 

 

SO/SP má zajištěny opatření pro kvalitu vedení bakalářských/diplomových prací. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 6.) Sebehodnotící zprávy – „Úspěšnost 
v přijímacím řízení“ 

 

SO/SP má dostatečný počet uchazečů pro svou realizaci a zavedena opatření na 
podporu zájmu o studium SO/SP. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 7.) Sebehodnotící zprávy – „Neúspěšnost ve 
studiu a řádné ukončování studia“ 

 

SO/SP vykazuje nízkou neúspěšnost ve studiu a má zavedena opatření pro 
podporu snižování neúspěšnosti studia. 

Splňuje částečně 

Hodnocení standardů v části 8.) Sebehodnotící zprávy – „Nezaměstnanost 
absolventů“ 

 

SO/SP vykazuje nízkou nezaměstnanost absolventů a má zavedena opatření po 
podporu snižování nezaměstnanosti absolventů. 

Splňuje částečně 

Hodnocení standardů v části 9.) Sebehodnotící zprávy – „Pedagogické, 
vědecké a technické zajištění SP/SO“ 

 

SO/SP je dostatečně zajištěn po stránce personální, vědecké a technické. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 10.) Sebehodnotící zprávy – „SWOT analýza 
SP/SO“ 

 

SO/SP má jasně zhodnoceny silné a slabé stránky, stejně jako příležitosti a 
hrozby další realizace. Na jejich základě má pak SO/SP formulována adekvátní 
opatření dalšího rozvoje. 

Splňuje částečně 

 
  

                                                      
1 Jednotlivé oblasti hodnocení SO/SP korespondují se strukturou Sebehodnotící zprávy garanta SO/SP. 
2 V Případě hodnocení je třeba uvést jednu z možnosti naplnění standardu: splňuje uvedený standard; splňuje 
částečně či nesplňuje standard. Zdůvodnění splnění/nesplnění standardů je možné uvést v rámci celkového 
hodnocení SP/SO. 
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Celkové hodnocení SP/SO 

Zdůvodnění hodnotících stanovisek k jednotlivým oblastem SO/SP uvedeným výše: 

V Hodnocení standardů v části 7.) se vyskytuje velká neúspěšnost ve studiu a následně hrozivý 
poměr počtu studentů a absolventů. Fakulta se alespoň snaží ve studijním oboru zavádět opatření 
pro podporu snižování neúspěšnosti studia. V hodnocení standardů v části 8.) není u tabulky 
uvedeno, k čemu se přesně čísla vztahují. V porovnání s počty absolventů v daném roce se 
procentuálně jedná o velká čísla. Přesto garant uvádí, že mu není znám ani jeden případ 
nezaměstnaného absolventa. Tabulka se tedy pravděpodobně vztahuje k údajům pro celý SP 
nebo celou fakultu. V hodnocení standardů v části 10.) nelze považovat uvedené slabé stránky ve 
SWOT analýze za opravdu slabé stránky bakalářského SO/SP. Slabé stránky jsou například velká 
neúspěšnost ve studiu a malý počet absolventů. Z uvedených rizik rozvoje je vidět citelný vnější 
tlak na garanta SO/SP. 

 

 

 

 

Doporučení pro rozvoj SO/SP: 

Dle zkušeností, může být problém studentů, kteří se dále neúčastní na výuce, vyřešen zavedením 
přijímací zkoušky. Navíc pomůže i s rizikem snižující se kvality uchazečů. Garant si je vědom 
slabých stránek (přestože nejsou uvedeny ve SWOT analýze) a opatření pro rozvoj SO/SP jsou 
dobře zpracované v závěrečné části zprávy. 
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